



Lokalna akcijska grupa (LAG) „Zeleni bregi“  
Vladimira Nazora 56  
49247 Zlatar Bistrica  
www.zeleni-bregi.hr  
IBAN: HR9423600001102254201  
OIB 78090205970

## Informacije o stanju natječaja LAG-a „Zeleni bregi“, tip operacije 1.1.2. „Unapređenje poslovne konkurentnosti malih poljoprivrednih gospodarstava“

LAG „Zeleni bregi“ početkom srpnja 2018. godine aktivirao je svoj prvi LAG Natječaj, a kroz 30 dana koliko je bio otvoren stiglo je 55 prijava. Svaka od njih imala je status prijavitelja kao Obiteljsko poljoprivredno gospodarstvo odnosno OPG. Napravljena je inicijalna rang lista na temelju bodova koje su si prema uputama i kriterijima iz natječaja dodijelili sami korisnici. Sukladno pravilniku o LAG Natječaju u administrativnu obradu ušlo je 36 prijava. (20% više od dostupnih sredstava na natječaju - raspoloživo je bilo za 30 projekata). Kroz obradu pristiglih prijava prema važećim pravilnicima provodi se Analiza 1 odnosno provjera pravovremenosti, kompletnosti i sadržaja dokumenata, provjera prihvatljivosti nositelja projekata i temeljnih kriterija prihvatljivosti projekata te Analiza 2 odnosno provjera prihvatljivosti projekata i financijska analiza poslovnog plana. Ovih dana upućuju se zahtjevi za dopunu, obrazloženje ili ispravak na temelju provedenih analiza. Korisnici će biti, sukladno tekstu predmetnog natječaja, dužni dostaviti tražene dopune, obrazloženja ili ispravke u roku od pet (5) radnih dana od zaprimanja upita. U protivnom prijava se isključuje iz postupka.

Nakon zaprimanja odgovora od korisnika kojima su poslani upiti postupak provjere prijava privest će se kraju te će se formirati završna lista nastala nakon provedenih Analiza koja se upućuje Upravnom odboru LAG-a „Zeleni bregi“ na potvrđivanje. Po odlukama Upravnog odbora iste će se izdati korisnicima što se očekuje do kraja listopada 2018. (odluka o rezultatu administrativne kontrole/odluka o odbijanju projekta/odluka o odabiru projekta/obavijest o odbacivanju prijave projekta zbog nedostatnosti sredstava). Nakon dostavljenih odluka nositelj projekta imat će pravo podnijeti prigovor sukladno uvjetima navedenim u tekstu natječaja, a on se podnosi u roku od osam (8) dana od dana dostavljene odluke. Tijelo za prigovore u LAG-u je Nadzorni odbor LAG-a „Zeleni bregi“, a odluka tog tijela biti će konačna.

Maksimalan broj bodova na predmetnom natječaju iznosio je 82 boda, dok je za prag prolaznosti bilo potrebno sakupiti 21 bod. Najviši broj bodova koje su si dodijelili korisnici iznosio je 68, a najmanje 28. Prema tim informacijama prosječni broj bodova na 55 pristiglih prijava iznosio je 45 bodova. Od 22 jedinice lokalne samouprave koje čine LAG „Zeleni bregi“ s područja dvije nije bilo poslanih prijava, dok ih je najviše stiglo iz Bedekovčine, Krapine i Radoboja.

Uz navedene aktivnosti, LAG „Zeleni bregi“ počeo je s pripremama za sljedeći javni poziv koji će biti namijenjen udrugama i jedinicama lokalnih samouprava s njegovog područja, a planira ući u najavu do kraja 2018. godine.



Ovaj projekt sufinanciran je sredstvima Europske unije Europski fond za ruralni razvoj  
Podmjera 19.2. "Provedba operacija unutar CLLD strategije". Podmjera 19.3. "Priprema i provedba aktivnosti suradnje LAG-a" i  
Podmjera 19.4. "Tekući troškovi i animacija" u okviru Mjere 19 „LEADER – CLLD“ - LAG „ZELENI BREGI“  
Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. – 2020.: Udio sufinanciranja 90%EU, 10%RH;  
Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj: Europa ulaže u ruralna područja

